## ИНФОРМАЦИЯ О СТРУКТУРЕ И СОСТАВЕ АКЦИОНЕРОВ (УЧАСТНИКОВ) ООО МКК «НАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ», В ТОМ ЧИСЛЕ О ЛИЦАХ, ПОД КОНТРОЛЕМ ЛИБО ЗНАЧИТЕЛЬНЫМ ВЛИЯНИЕМ КОТОРЫХ НАХОДИТСЯ ООО МКК «НАЛИНЫЙ РАСЧЕТ»

Общество с ограниченной ответственностью Микрокредитная компания «Наличный Расчет» ООО МКК «Наличный Расчет», ОГРН 5157746149040, ИНН 7709479435

Адрес регистрации 630089, Новосибирская область, г. Новосибирск, ул. Бориса Богаткова, д. 195/1, регистрационный номер записи в государственном реестре микрофинансовых организаций 001603045007479

## 26.12.2023

Акционеры (участники) микрофинансовой организации				Лица,	
<b>№</b> п/п	полное и сокращенное наименование юридического лица/Ф.И.О. физического лица/иные данные	принадлежащие акционеру (участнику) акции (доли) (процентное отношение к уставному капиталу микрофинансовой	принадлежащие акционеру (участнику) акции (доли)	лица, являющиеся конечными собственниками акционеров (участников) микрофинансовой организации, а также лица, под контролем либо значительным влиянием которых находится микрофи-	Взаимосвязи между акционерами (участниками) микрофинансовой организации, и (или) конечными собственниками акционеров (участников) микрофинансовой организации и (или) лицами, под контролем либо значительным влиянием которых находится микрофинансовая организация
1	2	организации) 2 3	организации) 4	нансовая организация	6
1	Захаров Андрей Владимирович гражданин Российской Федерации место жительства: Новосибирская область, город Новосибирск	100%	100%		Захаров Андрей Владимирович является участником ООО МКК «Наличный Расчет» и лицом, под контролем либо значительным влиянием которого находится ООО МКК «Наличный Расчет»

Генеральный директор ООО МКК «Наличный Расчет»

С.А. Бабушкин

## СХЕМА ВЗАИМОСВЯЗЕЙ МЕЖДУ АКЦИОНЕРАМИ (УЧАСТНИКАМИ) И (ИЛИ) ЛИЦАМИ, ПОД КОНТРОЛЕМ ЛИБО ЗНАЧИТЕЛЬНЫМ ВЛИЯНИЕМ КОТОРЫХ НАХОДИТСЯ ООО МКК «НАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ»

